
第六单元检测
一、填空题。

1.368+155=523,871-523=348,把两个算式合并成一个算式是( )。

2.甲数是 478,乙数比甲数大 237,甲数与乙数之和是( )。

3.最小的四位数与最大的两位数的差是( )。

4.一个数比 217 与 465 的和还多 57,这个数是( )。

5.50,53,56,59,( )。

6.4050,( ),5050,5550,( )。

二、判断题。(正确的画“√”,错误的画“✕”)

1.856-58=856-60-2 ( )

2.计算 845-(123+178)时,先算减法。 ( )

3.计算 475+324+117 时,应按从左到右的顺序计算。 ( )

4.三位数连减,可以先把后两个减数加起来,再用被减数减去两个减数的和。

( )

5.在一个加减混合运算的算式里,没有小括号的要从左往右依次计算,有小括号

的,要先算小括号里面的。 ( )

三、计算题。

1.直接写出得数。

65+35= 87-47= 48+38= 74-54=

71+34= 56-20= 78-43= 68+20=

2.用竖式计算。

467+325= 521-132= 875-365= 428-318=

3.用简便方法计算。

786+145+55 674+198-374 867-325-175 685-(327-115)
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四、比较大小。

1.在○里填上“>”“<”或“=”。

492+98○89+492 605-276-128○605-(276+128)

702-168○702-142 328+276-159○328-259+276

2.把下面的算式按得数从小到大排列。

275+689 298+345 902-476 1000-257 628-576

< < < <

五、解决问题。

1.书架上原有 830 本书,二年级借走 270 本,三年级借走 190 本,书架上还剩多少

本书?

2.面包店做了 898 个面包,卖出去 682 个,又做了 214 个,现在有多少个面包?

3.灾区的援建队修一条公路,已经修好了 327 米,比没修好的少 114 米,这条公路

一共有多少米?
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4.某养鸭场用 1200 个鸭蛋孵小鸭,上午出壳的小鸭有 437 只,下午出壳的比上午

出壳的少 40 只,下午出壳的小鸭有多少只?这一天出壳的小鸭共有多少只?

5.小强家离学校 450 米。有一次上学,他走了 60 米,忽然想起忘了拿数学书,又回

去拿,然后再到学校。这次他上学一共走了多少米?

6.学校运动会上,小刚、小强、小力都参加了 1500 米赛跑,小力获得第一名。小

力到达终点时,小刚和小强相距多少米?
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参考答案

一、1. 871-(368+155) 2. 1193 3. 901 4. 739 5. 62 6. 4550 6050

二、1. ✕ 2. ✕ 3. √ 4. √ 5. √

三、1. 100 40 86 20 105 36 35 88

2.792 389 510 110

3. 986 498 367 473

四、1. > = < >

2. 628-576<902-476<298+345<1000-257<275+689

五、1.830-270-190=370(本)

2. 898-682+214=430(个)

3. 327+114+327=768(米)

4. 437-40=397(只) 397+437=834(只)

5. 60+60+450=570(米)

6. 201-113=88(米)

小力第一名,小刚第二名,小强第三名。
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